
Komfortbereich 

WAHLLEISTUNG 
ZIMMER UND 
SERVICE
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Als Wahlleistungspatientin bzw. -patient erhalten Sie 
zusätzlich zur allgemeinen Krankenhausverpflegung 
weitere ergänzende Angebote:
• Umfangreiche und qualitativ hochwertige Auswahl 

bei Frühstück, Mittagessen und Abendessen im Gastro-
nomiebereich (ausgenommen ärztlich verordnete Diät 
im Tablettsystem)

• Mittags Frischsuppenangebot und Salatbuffet 
tägl. Dessertbuffet. Auswahl von verschiedensten  
Zwischenmahlzeiten

• Mittagessensauswahl zwischen drei Tagesmenüs und 
fünf zusätzlichen Menüangeboten

• Nachmittagskaffee und -kuchen (auch für Ihre Gäste) 

Persönlicher Service
Ihre kleine individuelle und persönliche Wäsche nimmt die 
Serviceassistentin gerne entgegen. Hol- und Bringe dienste 
innerhalb unseres Hauses gehören dazu. Zusätzlich bieten 
wir einen Wäscheservice für Ihre persönliche Wäsche 
an. Bitte beachten Sie hierzu die Erläuterungen in der 
Informationsmappe. Sollten Sie noch weitere Fragen oder 
weitere Wünsche haben, wenden Sie sich bitte an unser 
Serviceteam.

Für die Leistung Chefärztlicher Behandlung stehen  
zusätzlich bereit:
• Chefarzt Klinik für Suchttherapie und Entwöhnung: 

Tobias Link 
• Chefarzt Klinik für Allgemeinpsychiatrie, Psychotherapie 

und Psychosomatik I: Prof. Dr. Markus Schwarz 
• Chefarzt Klinik für Allgemeinpsychiatrie, Psychotherapie 

und Psychosomatik II: Prof. Dr. Helmut Vedder 
• Chefarzt Gerontopsychiatrisches Zentrum:  

Jochen Gebhardt

Gerontopsychiatrisches Zentrum
Psychiatrisches Zentrum Nordbaden
Station 36 K
Heidelberger Straße 1a, 69168 Wiesloch
Chefarzt: Jochen Gebhardt
Pflegedienstleiter: André Hieke

SO ERREICHEN SIE UNS

ANFAHRT
Mit dem PKW folgen Sie in Wiesloch der Beschilderung 
„Psychiatrisches Krankenhaus“. 
Mit öffentlichen Verkehrsmitteln fahren Sie vom S-Bahnhof 
Wiesloch-Walldorf mit den Bussen der Linie 702/707 bis zur 
Ringstraße, dann umsteigen in die Buslinie 709 bis zum PZN. 
Von Heidelberg fahren Sie mit der Straßenbahnlinie 23 bis 
Leimen, dort umsteigen in die Buslinie 723 bis zur Halte-
stelle Krankenhaus.

Ein Unternehmen der  Gruppe Baden-Württemberg

INFORMATIONEN UND KONTAKT

Stationstelefon 36 K 06222 55-1075

Fax 36 K  06222 55-1876

station36a@pzn-wiesloch.de

Bei Fragen zu Ihrem Wahlleistungsvertrag stehen 
Ihnen die Mitarbeitenden des Patientenmanagement 
zur Verfügung:

Caterina Spranz Buchstaben A-H  06222 55-2110

Heike Schmitt Buchstaben I-O 06222 55-2116

Leonie Ahlheim Buchstaben P-Z 06222 55-2123

14
/0

30
-0

2.
24

/2
00

/V
2/

SG
D.

 G
ed

ru
ck

t 
au

f 
10

0 
% 

Re
cy

cl
in

gp
ap

ie
r.

 F
ot

os
: 

Si
m

on
 H

of
m

an
n;

 E
rn

st
 M

er
kh

of
er

www.pzn-wiesloch.de



UNSER ANGEBOT
LIEBE PATIENTIN, LIEBER PATIENT,
bei Ihrer stationären Aufnahme haben Sie sich 
für die Inanspruchnahme der in unserem Hause 
angebotenen Wahlleistungen einschließlich des 
Ein- oder Zweibettzimmers entschieden.

Unsere Zimmer der Wahlleistungsstation befinden sich in 
bevorzugter, ruhiger Lage. Wir bieten Ihnen wohnlich ge-
staltete Zimmer mit Hotelambiente. Die Zimmer verfügen 
über eine hochwertige Ausstattung, in der Sie sich wohl 
fühlen können. Alle Wahlleistungszimmer befinden sich in 
einer organisatorischen Einheit mit eigenen Aufenthalts-
räumen und einem Gastronomiebereich.

Zuständige Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pflege 
und die Stationsärzt*in erwarten Sie zum festgelegten  
Aufnahmezeitpunkt. Ihr Zimmer und weitere Räume der 
Station zeigen Ihnen gerne unsere Mitarbeitende vom 
Serviceteam.

Unsere Ein- und Zweibettzimmer verfügen über eine 
zimmereigene Sanitärzone mit Dusche und WC. Die  
Zimmer sind mit Komfortbetten ausgestattet. In den 
Schränken finden Sie einen Safe. 

Der mit Inanspruchnahme des Wahlleistungsangebots ver-
bundene Zimmerzuschlag beinhaltet nicht nur die Bereit-
stellung eines Ein- bzw. Zweibettzimmers, sondern gibt 
Ihnen darüber hinaus die Möglichkeit, zusätzliche Service-
leistungen kostenlos in Anspruch zu nehmen.

In der Komfortstation halten wir exklusiv für Sie  
weiterhin folgende Angebote bereit:
•  Bibliothek mit aktuellen Neuerscheinungen aus der 

SPIEGEL-Bestseller-Liste und aktuellen CDs und DVDs
• Großzügige Dachterrasse mit Sesseln und Liegestühlen

Ein Telefon sowie ein Internetanschluss stehen an jedem 
Bett ohne Zahlung einer Grundgebühr und kostenlos für 
Telefonate ins deutsche Festnetz zur Verfügung. Die Kom-
fortstation ist flächendeckend mit Hotspots zur WLAN- 
Nutzung abgedeckt.

Neben einem groß dimensionierten Flachbildfernseher 
mit DVD-Player im Aufenthaltsbereich kann ein kleinerer 
Flachbildfernseher am Ihrem Bett aufgestellt werden. 
Ebenfalls kann individuell auf Musikanlagen bei Bedarf 
zurückgegriffen werden. Fragen Sie einfach unser Service-
team.

Für gelegentliche Faxnachrichten steht Ihnen kostenfrei 
das Faxgerät im Pflegestützpunkt zur Verfügung.

Der Pflegerische Dienst ist nach dem Organisationssystem 
der Bezugspflege tätig, d.h. es steht Ihnen während Ihres 
gesamten Aufenthalts eine Pflegeperson für die Ansprache 
zur Verfügung.

Neben der besonderen Ausstattung Ihres Zimmers 
stehen für Sie als Wahlleistungspatientin, -patient  
weitere Serviceleistungen zur Verfügung:
• Aktuelle Tageszeitungen (Rhein-Neckar-Zeitung,   

Mannheimer Morgen)
• Aktuelle Sonntags- u. Wochenzeitungen    

(Welt am Sonntag, Die Zeit)
• verschiedene Magazine

Darüber hinaus bieten wir:
• großes, flauschiges Badetuch
• Handtücher und Waschhandschuhe
• Bademantel und Duschvorleger
• Haarfön wird auf Wunsch zur Verfügung gestellt 

Der Wechsel der Handtücher und der Bettwäsche erfolgt 
analog dem üblichen Hotelstandard.


